

公益彩票

聚大爱 惠民生

《2021杭州福利彩票社会责任报告》发布

朱华

8月8日,杭州市民政局对外发布《2021杭州福利彩票社会责任报告》,这是杭州民政系统连续第8年发布福利彩票社会责任报告。该《报告》以“逐梦新征程 转型再出发”为主题,全面对标《中国福利彩票社会责任标准规范》,以翔实生动的文字、图表和照片,



《2021杭州福利彩票社会责任报告》发布会现场 马进航 摄

全面、客观、系统地向社会各界展现杭州福利彩票2021年度的工作成效和履责实绩。
《报告》显示,2021年,杭州福利彩票在聚大爱、惠民生、助共富中贡献福利力量、展现福利作为。全年销售各类福利彩票23.03亿元,连续13年领跑全省;筹集公益金6.93亿元,公益金筹集率达30.09%;即开票增长势头强劲,销量创历史新高达6.33亿元,首次跻身全国省会及副省级城市前二;全年共中出500万元以上大奖25个,其中千万大奖7个,代扣代缴个人所得税1715.12万元;全市福利彩票事业的持续稳定发展还直接解决就业岗位2500余个,并带动了相关产业链的发展。
《报告》详细披露了公众最为关心的福利彩票公益金使用情况。2021

年,杭州市民政系统全年使用福利彩票公益金24827.37万元,资助各类社会福利和公益事业项目846个。其中老年人福利类项目支出17253.99万元,资助项目409个;残疾人福利类项目支出306.06万元,资助项目23个;儿童福利类项目支出1108.99万元,资助项目112个;社会公益类项目支出5543.73万元,资助项目299个;济困帮扶类项目支出614.6万元,资助项目3个,福利彩票公益金在全市民生保障领域的“压舱石”作用进一步彰显。
《报告》指出,2021年杭州福利彩票坚持使命引领型社会责任管理模式,立足新发展目标,在公益慈善、自身管理、市场服务、队伍建设等对内管理和对外服务的全过程中践行责任理念。常态化开展“福彩暖万家”品牌公益活

动,建好100个福彩“爱心驿站”,进一步做强做优“献爱心、送温暖”的载体平台;抢抓票种结构调整战略机遇,加快推进“快乐8”游戏试点扩面,重点发展商业综合体品牌店模式;加快杭州市“智慧福利”数字化平台升级迭代,打造福利领域数字化治理标杆……社会责任的全方位履行有效提升了杭州福利彩票的行业管理水平和核心竞争力,形成行业发展与社会责任履行互融共促的新局面。
责任呼唤担当,使命引领未来。2022年,杭州福利彩票将锚定“公益、责任、阳光”的福彩新形象,继续在“二次创业”的新征程中破浪前行、踔厉奋发,奋力答好社会责任履行这道必答题,为杭州争当浙江高质量发展建设共同富裕示范区城市范例、为奋力推进“两个先行”作出更大贡献。



国网常山县供电公司招贤供电所线路运维人员在开展10千伏线路红外测温 郭旭 摄

常山供电：“组合拳”迎战高温“烤”验

金坚军

8月15日,国网常山县供电公司带电作业人员在10千伏富山5111线17#杆开展绝缘线剥皮搭接熔断器上引线工作,两名工作人员从杆上下来时,工作负责人赖日洲急忙递上大水壶,催促抓紧补水解渴。
“带电作业是我们供电的首选方式,当前正值用电高峰,气温炎热,带电作业能有效保障更多客户不停电。”国网常山县供电公司相关负责人说,该公司努力实现作业期间客户“零感知”,用电“零影响”目标,全力保障今夏电网安全稳定运行和电力可靠供应。

该公司合理编排电网运行方式,密切监控电网负荷变化,加强负荷预测和电量峰谷平衡分析,努力提高设备供电能力和供电质量;加强抢修队伍建设,完善物资储备,做好事故预想,确保出现突发事件时快速恢复供电;持续关注天气情况变化及负荷走势,有效落实迎峰度夏电力保供应急预案,打好电力保供“组合拳”,让客户用上放心电、安全电,确保电网平稳度夏,为全县经济发展保驾护航。
高温仍在持续,“烤”验仍在迎战,责任必须坚守。国网常山县供电公司工会及纪检人员深入一线,开展项目监督和防暑降温物品配备检查,保障项目如期推进和夏季施工安全。此外,该公司还建立健全迎峰度夏应急组织体系,分析电网存在的薄弱环节,提前制定应对措施,强化抢修人员应急培训和应急预案演练,确保突发事件时能有效应对,全力保障电网安全稳定运行。

虽然立秋已过,但滚滚热浪依旧席卷三衢大地,电网安全运行面临严峻的考验。为了确保电网可靠供电,国网常山县供电公司全力打好保电“组合拳”,采取多项举措应对持续高温天气。
针对夏季用电负荷较大的特点,国网常山县供电公司提前制定各种保电预案,加大对全县所辖变电站和输电线路进行红外测温工作,对负荷较大的台区进行变压器增容,并加大对设备及线路巡视次数,及时发现和处理缺陷,保证供电设备时刻处于健康运行状态。迎峰度夏以来,该公司已开展红外测温78次,特巡排查126次,发现并及时消除隐患26处,更换增容配变47台,增加容量18800千伏安。
进企业访客户,持续优化电力营商环境,协助工业企业及重要客户排

招商银行嘉兴分行：多举措支小 降费不减质

许晨兴

今年以来,受疫情影响,嘉兴市部分小微企业经营困难,招商银行嘉兴分行充分践行金融机构社会责任,采取多项举措保障企业合理金融服务需求,与企业共克时艰、共渡难关,为稳经济、促发展积极贡献金融力量。

链融资,相比普通流动资金贷款,成本更低,客户体验更好。
截至今年6月末,已成功落地核心企业5户,为35户上下游供应链企业提供融资,融资金额总计3.92亿元,切实为小微企业提供真金白银的支持。

际经营状况进行详细了解后,运用专项支持政策,为企业开辟授信审批绿色通道,并向上级行申请疫情防控贷款利率定价补贴。一周后,2000万元流动资金贷款成功发放,且利率比一般企业贷款利率降低了40BP,解了乌镇旅游的燃眉之急。
无独有偶,嘉兴永青金属制品有限公司是一家制造业小微企业。由于日常转账、汇款频繁,每月都要支出一笔数目不小的手续费。在今年3月份的一次走访中,客户经理了解到以上情况后,立即向企业送上了减费让利“大礼包”,全额减免了企业的转账手续费,切实帮助永青金属降低了日常运营成本。

力,让一系列减费让利措施落实落稳落好,招商银行嘉兴分行组织开展了一系列减费让利走访宣传活动,积极解答客户各类疑难困惑,将各项优惠政策第一时间向各家小微企业进行普及,努力打通政策传导“最后一公里”。
为进一步扩大政策宣传渠道,招商银行嘉兴分行还通过官方网站、企业网银、企业App、产品一点通、企银之家、网点柜面、95555服务热线、招银微博、招银微刊、分行公众号、视频号等,多渠道、全方位主动向客户宣传各项优惠政策。截至6月末,招商银行嘉兴分行走访企业791家,发放宣传折页1000多份,开展宣传活动50余场。
接下来,招商银行嘉兴分行将继续贯彻落实中国人民银行、银保监会助企纾困相关政策,严格执行减费让利相关措施,深入践行金融服务实体经济初心使命,继续加大金融支持力度,让金融活水惠及更多企业。

创新金融服务模式 助力企业纾困解难

为解决产业链中上下游小微企业融资难的问题,2021年招商银行嘉兴分行成立了供应链专项工作小组,进行供应链专题研究。经过一年实践,探索出了1+N供应链融资模式。
1+N供应链融资模式即“1”指核心企业,“N”指核心企业上下游小微企业。该模式由公司金融部和风险管理部共同参与,通过核心企业信用输出,综合运用多种融资产品,为上下游小微企业供应商、经销商提供线上供应

主动减费让利 保民生促稳定

今年以来,招商银行嘉兴分行按照中国人民银行、银保监会及上级行的要求,与广大客户尤其是中小企业并肩作战,通过信贷支持、优惠举措、专项政策扶企纾困,助力市场主体提振发展信心。
乌镇旅游股份有限公司位于嘉兴桐乡市乌镇镇,主要从事景区运营。受疫情影响,今年上半年景区游客人数骤减,门票收入甚微。
招商银行嘉兴分行对乌镇旅游实

降费不降服务 减费不减质量

为减轻企业负担,激发企业发展活

国网临海供电：电力助灌溉 橘林喝饱水

赵静 陈贝灵

8月12日,天气炎热,在临海市涌泉镇大平山头,漫山遍野的橘园葱郁翠绿,距此500米外的北干渠水泵隆隆作响,哗哗的水流“奔”上大山为橘树“解渴”。临海涌泉冯桔家庭农场负责人冯贻法种植面积约100多亩,他说:“年初我们铺设了引水管道,国网临海市供电公司就想办法让小山坡橘园通上了电,如果靠天吃饭,损失就大了。”
今年,罕见的高温热浪席卷全省,这几天虽已立秋,台州依然烈日似火,气温“居高不下”。临海涌泉镇是中国无核蜜橘之乡,这里的蜜橘素有“天下一奇、吃橘带皮”的美誉。2020年,农业农村部正式批准对“涌泉蜜橘”

实施国家农产品地理标志登记保护。持续高温或将影响蜜橘后续的成熟产量,国网临海市供电公司组织了服务队,分赴各地主动上门服务,对各乡镇电灌站和水泵房进行巡检,并深入田间地头,保障橘园种植户们安全可靠用电。
当天,服务队到冯桔家庭农场,检查灌溉设备并检修线路,冯贻法连声道谢。“一般橘林灌溉分早晚两次,用电需求量非常大。现在通过自动化灌溉系统,我在家就能遥控操作。”他说。
“嘀——”涌泉电力与客户信息交流群发来新的消息,大田供电所涌泉服务站站长范金

龙一看,浙江忘不了柑桔专业合作社的橘园线路出现支线开关故障跳闸,抢修班立刻出动奔赴现场。
面对持续高温,电力人一直和农户并肩作战。“这个群里有100多位橘农,我们整个大田的线路班、抢修班人员也都在里面,保障用户和我们及时沟通信息。遇到线路问题,大家只要拍个照片发到群里,我们马上就过去。”范金龙说。截至目前,国网临海市供电公司迎峰度夏保供电已累计出动3800余人次,进行1150多次抢修任务。
而在涌泉镇玉岙片区,黄礁、后泾10千伏双回路改造工程正在热火朝天地进行。近

年来,为了助力当地农业特色产业,国网临海市供电公司开展专项线路改造,提升配网供电能力。范金龙介绍,为了保障橘林的灌溉用电,电力部门特地对涌泉区块再次进行了线路改造升级,“四条10千伏线路整改已完成了2条,全力保障橘树等农作物灌溉正常用电”。
据了解,今年临海全市共投入约1.6亿元升级农村配网设备,涉及线路68条,线路长约200千米,安装变压器306台,总容量122兆伏安,覆盖381个台区,共232个行政村。后续,国网临海市供电公司还将全力做好供电保障服务,助力蜜橘产业兴旺和农民增收。



国网临海市供电公司员工深入田间地头开展抗旱保电服务。 陈贝灵 摄

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拟对浙江捷灵开关有限公司、诸暨成龙林业有限公司等两户债权进行单户或组包处置,处置方式为公开竞价等,现予以公告。截至基准日2022年7月31日,上述两户债权本金余额合计6940875.02元,利息合计10419700.67元(上述债权本金、利息实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准)。债权担保方式为保证担保和抵押担保,抵押物位于诸暨市,有意向者请登录华融网站(www.chamc.com.cn)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为:要求买受人信誉好,需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。
对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。
公告期限:自本公告发布之日起十个工作日内,如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。
受理公示事项联系人:陈女士 联系电话:0571-87836713 传真:0571-87689535
受理排斥、阻挠查询或异议的举报电话:林女士 0571-87836756
联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2022年8月18日

浙江城市生活必需品市场运行监测

根据浙江省商务厅商务预报,本期(8月8日-8月14日),生活必需品市场运行总体平稳,各品类价格在合理范围内小幅震荡。

本期蔬菜价格持续小幅下降,其中批发价格下降1.9%,超市价格下降1.0%,农贸市场价格下降0.2%。监测的7大类蔬菜批发价格2涨5降,其中叶菜类和葱蒜类价格环比分别上涨1.7%和0.5%,甘蓝类、茄果类、豆类、瓜菜类和根茎类价格环比依次下降6.0%、4.6%、3.8%、3.5%和1.0%。30个小品类价格12涨1平17降,其中黄瓜、青椒、菜花、莲藕和西兰花价格降幅居前,依次下降13.8%、8.0%、7.1%、6.9%和6.2%。猪肉价格以降为主,其中批发价格下降2.2%,超市价格上涨0.7%,农贸市场价格下降0.5%。鸡蛋价格以涨为主,其中批发价格上涨0.8%,超市价格下降0.7%,农贸市场价格上涨0.5%。水产品价格涨跌互现,本期批发价格上涨1.6%,超市价格下降0.8%,农贸市场价格环比持平。水果价格有涨有跌,其中批发价格下降3.3%,超市价格上涨0.7%。
近期蔬菜市场整体供应充足,虽省内局地疫情散发,但市场保供平稳有序,未出现大幅波动,预计后期蔬菜价格或将继续下行。近期终端需求持续疲软,预计短期内猪肉价格或将稳中偏弱运行。目前鸡蛋市场货源供应偏紧,加之饲料成本高,预计短期内鸡蛋价格仍有小幅上涨可能。东海休渔期部分解禁,多品类鲜活海产品陆续到港,市场供应量增加,预计后期水产品价格将进入下行通道。近期水果市场供需平衡,后期价格或将合理波动。

浙江省商务研究院供稿

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



浙江日报 浙江公益微信

· 公益广告 ·